



Спортивная газета Кинель - Черкасской ДЮСШ

Выпуск №13 февраль, 2023 год

Что чувствуют юные спортсмены, когда играют на одном поле со знаменитым баскетболистом? Или когда настоящий чемпион выходит показать секреты своего мастерства? Восхищение, восторг, а еще – веру в себя и в то, что каждый может стать таким же чемпионом.

5 февраля в ФОК «Старт» состоялась встреча с одним из лучших российских игроков в баскетбол 3*3, двукратным чемпионом России, обладателем Кубка Лучшего Игрока 2021 года, игроком БК «САМАРА» *Семеном Дебдой* с воспитанниками детско-юношеской спортивной школы.



В спортивном зале невероятная атмосфера. Настоящий праздник для ребят и гостей. Во время мастер-класса Семен делился с ребятами секретами мастерства, общался, подсказывал, давал советы. В совместной игре, баскетболист выступил за каждую детскую команду. У ребят было столько эмоций! Еще бы – принимать пас от Семена Дебда!

- Должно быть желание, интерес, тогда всё получится. Распоряжайтесь грамотно своим временем. Максимально впитывайте все, что дает тренер - посоветовал Семен



Дебда.

Юные спортсмены с интересом наблюдали и ловили каждое движение, и каждый прием. Многие приемы, как рассказал Семен Дебда его «личные». Чемпион сказал, что будет рад вновь встретиться с юными спортсменами, пожелал им ярких побед. Подписал открытки для юных спортсменов и сфотографировался на память. Для многих такие встречи остаются в памяти надолго, а иногда и на всю жизнь. Мотивируют двигаться дальше. В спорте только один путь – вперед. Семен показал своим примером, что упорством и трудолюбием можно достичь больших успехов и высот.



«Сердце отдаю детям»

Конкурс профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» является главным педагогическим конкурсом системы дополнительного образования детей.

Каждый год педагоги спортивной школы принимают в нем активное участие и становятся победителями и призерами. В этом году в конкурсе приняли участие сразу два педагога спортивной школы. В номинации "Профессиональный дебют" - **Меньшаева Мария Валерьевна**, а в номинации "Педагог дополнительного образования по физкультурно- спортивной направленности" - **Маханова Ирина Поликарповна**.



- Мне, как и любому педагогу необходим постоянный профессиональный рост. Одним из важных условий профессионального развития является участие в конкурсах педагогического мастерства. По - этому по многочисленным рекомендациям коллег, мною было принято решение участвовать в конкурсе «Сердце отдаю детям». Конкурс дает возможность педагогу продемонстрировать результаты своей педагогической деятельности, его работы с воспитанниками и родителями.—рассказала молодой педагог **Меньшаева Мария Валерьевна**.



Женщина года-2023!

16 февраля в РДК прошла Церемония награждения победителей районного этапа областной акции «Женщина и мужчина 2023 года». Выдвижение кандидатур для участия в акции проводится общественными организациями, предприятиями, организациями, органами управления муниципальных образований и жителями.

Поздравляем **Сафронову Елену Юрьевну** старшего методиста нашей спортивной школы ставшую финалистом районного этапа областной акции «Женщина года -2023» в номинации «Женщина-общественный деятель, профсоюзный лидер». Елена Юрьевна по праву оказалась в числе лучших представительниц Кинель-Черкасского района, она пользуется заслуженным авторитетом, грамотный, высоко квалифицированный специалист с активной жизненной позицией, проводит большую общественную работу.





Быстрее, выше, сильнее!



31 января и 2 февраля Кинель- Черкасская детско- юношеская спортивная школа провела **муниципальный этап всероссийских спортивных игр Школьных Спортивных Клубов среди обучающихся общеобразовательных организаций Кинель- Черкасского района, в двух возрастных категориях 2008-2009 г.р. и 2010- 2011 г.р.**

Программа муниципального этапа состояла из одного конкурсного вида - Брейн -Ринг и пяти спортивных видов : баскетбол 3х3 (юноши), баскетбол 3х3 (девушки), шахматы, легкая атлетика, футбол (юноши).

В возрастной группе 2008-2009 г.р. приняли участие 96 участников из шести школьных спортивных клубов :



ШСК "Соколы" ГБОУ СОШ с. Кабановка

ШСК "Чемпион" ГБОУ СОШ №3 "ОЦ" с. Кинель- Черкассы

ШСК "Старт" ГБОУ СОШ "ОЦ" с. Тимашево

ШСК "Альфа" ГБОУ СОШ №2 "ОЦ" с. Кинель- Черкассы

ШСК "Кроты" ГБОУ СОШ "ОЦ" с. Кротовка

ШСК "Пересвет" ГБОУ СОШ №1 "ОЦ" с. Кинель- Черкассы.

В возрастной группе 2010-2011 г.р. 98 участников , также из шести ШСК : ШСК "Старт" ГБОУ СОШ "ОЦ" с. Тимашево, ШСК "Альфа" ГБОУ СОШ №2 "ОЦ" с. Кинель- Черкассы, ШСК "Кроты" ГБОУ СОШ "ОЦ" с. Кротовка, ШСК "Пересвет" ГБОУ СОШ №1 "ОЦ" с. Кинель- Черкассы, ШСК "Борей" с. Муханово и ШСК "Заря" п. Подгорный.



В ходе «Брейн-ринга» участники соревновались в знании теории и истории спорта . Нешуточные баталии развернулись, за право быть в лидерах игры.

В спортивных видах программы юноши и девушки показали и личные результаты и командную игру, на баскетбольных площадках команды атаковали и защищались, быстрые и не очень секунды определили победителей в челночном беге, а в прыжках в длину были свои рекордсмены, которые привели свои команды к победе. Юные гроссмейстеры в тишине шахматного клуба "Дебют" детско- юношеской спортивной школы решали свои шахматные задачи и шли уверенно к победе. А финалом спортивных видов стал футбол, среди команд юношей, где болельщики на трибунах очень активно поддерживали своих игроков!

Программа соревнований была довольно насыщенной. Все этапы спортивных игр проходили в напряженной борьбе. Болельщики следили за ходом событий и очень переживали за свои команды. Спортивный задор и желание добиться победы были присуще всем соревнующимся. Все старались быть лучшими.



Быстрее, выше, сильнее!



«СРЕДНЯЯ ВОЛГА»



11 февраля в городе Сызрань, Самарской области прошёл третий этап Межрегиональных соревнований по самбо "СРЕДНЯЯ ВОЛГА" сезон 2022-2023

В соревнованиях приняло участие более 400 спортсменов из 20 городов. Воспитанники отделения самбо приняли в нем участие: Трофимычев Савелий, Трофимычев Иван и Кечаев Прохор.

В весовой категории 65 кг. Кечаев Прохор занял –3 место! Поздравляем ребят и их тренера и желаем нашим спортсменам побед в предстоящих соревнованиях.



18 февраля в спортивном зале стадиона «Металлург» состоялись соревнования г.о. Самара по самбо, посвященные памяти участника СВО Алексея Чиндина.

Чиндин Алексей –гвардии рядовой третьей отдельной гвардейской бригады специального назначения Главного управления Генерального Штаба Вооруженных сил РФ г.Тольятти. 29 сентября 2022 года трагически погиб при исполнении служебного долга в спец операции на Украине под Красным Лиманом. Воспитанники спортивной школы Трофимычев Иван, Трофимычев Савелий, Кирилов Кирилл Семенов Александр приняли в нем участие. И показали отличные результаты.



По итогам соревнований:

В весовой категории 50 кг. Трофимычев Савелий занял –3 место

В весовой категории 31 кг. Семенов Александр занял 2 место, а **Кирилов Кирилл** – 3 место!

Поздравляем наших спортсменов и тренера Астрелина А.А. и желаем новых побед!



25 февраля в г.Отрадный проходил турнир посвященный Дню Защитника Отечества. Дети 2013 г.р. и младше.

Команда футболистов Старт-ДЮСШ с.Кинель-Черкассы заняла почетное –2 место!

Поздравляем ребят и их тренера Овчинникова А.И. и желаем дальнейших побед!





Быстрее, выше, сильнее!

Белая ладья

16 февраля в шахматном клубе «Дебют» СП ДЮСШ с Кинель- Черкассы состоялся муниципальный этап областных соревнований по шахматам «*Белая Ладья*» среди обучающихся общеобразовательных организаций в 2023 году. В соревнованиях приняло участие 8 команд , в каждой команде 3 юноши и 1 девочка разыгрывали интересные комбинации и старались как можно быстрее поставить соперникам «шах и мат». 7 туров отыграли юные шахматисты , наставники команд могли только молча наблюдать за игрой и ждать результатов. Только одна команда от муниципального района сможет принять участие в областном этапе соревнований и безоговорочным победителем стала команда «Ладья» ГБОУ СОШ ОЦ с Тимашево. Им и представлять наш район на областных соревнованиях. Второе место заняла команда ГБОУ СОШ ОЦ с Кротовка, третье место у команды ГБОУ СОШ 2 ОЦ с Кинель- Черкассы.

Четвертое место заняла команда ГБОУ СОШ ОЦ с Кинель- Черкассы. Пятые и шестые места заняли команды ГБОУ СОШ ОЦ с Кинель- Черкассы и ГБОУ СОШ ОЦ с Кротовка.

***Поздравляем победителей и призёров с заслуженными наградами !
Успехов в финале!***



25-26 февраля 2023 года в г.Самара прошел Чемпионат и Первенство Самарской области по **спортивной аэробике**. В соревнованиях приняли участие спортсмены из республики Татарстан, республики Башкортостан, Оренбургской области. Под руководством опытного тренера Дымы Эммы Фагимовны, девочки в возрастной категории 9-11 лет команда "Непоседы" заняли почетное - 3 место. А в возрастной категории 4 -5 лет команда "Родничок" заняла -2 место.

Поздравляем спортсменов и тренера Дыму Э.Ф. с хорошими результатами и желаем дальнейших побед!





Быстрее, выше, сильнее!



Наши лыжники!

26 февраля на лыжной базе "Лесная" в с.Большой Толкай, проходили соревнования: Открытое Первенство Похвистневского района Самарской области по лыжным гонкам на призы Главы Похвистневского района! Живописное место и хорошо подготовленная трасса, очень понравились нашим спортсменам!

Результаты наших юных лыжников, порадовали!

В возрастной категории 2009-2010г.р
среди юношей:

Глушков Егор 3 место! 

среди девушек:

Захарова Катя 5 место!


В возрастной категории 2011-2012г.р.

Среди девочек:

Милешникова Саша 2 место! 

Халявина Ангелина 4 место!

Среди мальчиков:

Ефремов Руслан 3 место! 

Милешников Егор 7 место!

В возрастной категории 2007-2008 г.р.

Мироненко Алексей-3место

Ненашева Мария-3 место

в возрастной категории 2005-2006 г.р.

Стародумов Никита-2 место



12 февраля на лыжной трассе в районе Кинель-Черкасского СХТ, проходили соревнования **«Кинель-Черкасская лыжня»**, классический стиль в рамках комплекса ГТО. Погода была хорошая, многочисленные болельщики активно болели на протяжении всей дистанции. Победители и призеры получили заслуженные награды!

Поздравляем наших лыжников и их тренеров Маханову И.П. и Проскурина О.А. с хорошими результатами и желает дальнейших побед!





Веселые старты

21 февраля Кинель-Черкасская детско-юношеская спортивная школа провела окружной этап Всероссийского спортивного фестиваля РДМ "Движение первых" в виде программы "Веселые старты". Участниками стали шесть команд-победителей школьных этапов образовательных организаций Отраденского управления.

На торжественном открытии фестиваля юных участников и их наставников поприветствовал руководитель ДЮСШ Лисицин С.А., который пожелал командам быстрых секунд, хорошего выполнения заданий и конечно - победы!

Участников ждала насыщенная программа: 9 спортивных разнообразных эстафет: "Змейка", "Стремительные", "Встречная эстафета", "Пингвины", "Гимнастика", "Меткие", "Навигатор", "Сцепка вагонов", "Каракатица", после прохождения каждой эстафеты менялось положение команд в итоговом протоколе, каждая команда старалась вырвать первенство, судьи внимательно следили за прохождением дистанции и выставляли штрафные баллы.

Участники веселых стартов - самые активные и спортивные мальчишки и девчонки! Состязания пролетели на одном дыхании в атмосфере честной, спортивной борьбы! Все участники получили незабываемые впечатления, зарядились хорошим настроением и положительными эмоциями!

По результату прохождения всех эстафет, судейская бригада подвела итоги:

- 1 место- "Лидер" ГБОУ СОШ №8 г.о. Отрадный
- 2 место- "Гармония" Гимназия Гармония г.о. Отрадный
- 3 место- "Дружба" ГБОУ СОШ "ОЦ" с. Кротовка

Грамотами за участие награждены команды:

"Орлята" ГБОУ ООШ с. Черновка

"Богатовец" ГБОУ СОШ с. Богатое

"Орлы" ГБОУ СОШ "ОЦ" с. Тимашево.

Мы поздравляем всех участников и их наставников с отличным выступлением, а команде победительнице "Лидер" желаем удачи на региональном этапе спортивного фестиваля и достойно представить наш Отраденский образовательный округ !



Зарница Поволжья

1 марта в ФОК "Старт" состоялся муниципальный этап юнармейской военно-спортивной игры "Зарница Поволжья". Юнармейцы состязались в строевой и физической подготовке, показали уровень своих знаний в военно-исторической викторине "Ратные страницы истории", скоростные навыки пригодились при одевании ОЗК, разборке и сборке автомата. Заключительным конкурсом стала визитная карточка команды. По итогам всех состязаний руководитель детско-юношеской спортивной школы Лисицин Сергей Александрович наградил участников и пожелал достойно выступить в следующем этапе соревнований.



- 1 место- ГБОУ СОШ №1 "ОЦ" с.Кинель-Черкассы ВПК "Пересвет"
- 2 место- ГБОУ СОШ №2 "ОЦ" с.Кинель-Черкассы юнармейский отряд "Тигр"
- 3 место - ГБОУ СОШ с.Кротовка ВПК "Память"
- 4 место- ГБОУ СОШ «ОЦ» с.Тимашево ВПК «Светоч»
- 5 место-ГБОУ ООШ п.Подгорный юнармейский отряд «Патриот»

Поздравляем все команды с выступлениями, а команде ГБОУ СОШ №1 "ОЦ" с. Кинель-Черкассы ВПК "Пересвет" желаем успешно представить наш район на следующем этапе .



Подтянись к движению ГТО

Бег на лыжах — это единственный норматив ГТО, который можно сдавать только зимой. 28 января 2023 г., в рамках реализации федерального проекта Спорт - норма жизни нацпроекта "Демография", в селе Кинель-Черкассы Самарской области Центром тестирования СП ДЮСШ были проведены районные соревнования по лыжным гонкам среди учащихся образовательных организаций "Гонка ГТО".



Участники соревновались по возрастным ступеням комплекса ГТО. Прекрасная погода, спортивная борьба, переживания, радость - в этот день объединили родителей и детей.

Победители и призеры соревнований были награждены грамотами и медалями. Награждение проходило в подготовленной фотозоне с талисманами ГТО. Атрибутика была приобретена на выигранный грант выделенный Министерством спортом Самарской области за победу в областном конкурсе на лучшую организацию в сфере образования реализующую мероприятия комплекса ГТО области.

«День волейбола»

Интересный праздник День рождения волейбола принято отмечать во всем мире каждый год в 9-й день февраля. И 2023 год не является исключением. Такой вид спорта как волейбол появился в американском городке в 1895 году и за эти 25 лет смог завоевать весь мир. Это самая популярная и безопасная игра с мячом на планете.



Очень важно, чтобы спортсмен был выносливым и физически развитым, ведь игра достаточно динамичная. Для хорошей игры и победы в команде в первую очередь должно быть взаимопонимание, так как необходимо понимать, что в данный момент предпримет соперник, а также понимать своего товарища.

В честь этого праздника в ФОК «Старт» прошёл **традиционный межрайонный турнир по волейболу среди девушек 2007-2008 г.р. и 2009-2010 г.р., посвященный Всемирному Дню рождения волейбола.**

В турнире приняли участие команды:

ДЮСШ м. р. Иса克林ский

ДЮСШ - СОК г. о. Отрадный

ЦВР м. р. Волжский

ДЮСШ г. Бузулук

СШОР 2 "Красные крылья" г. Тольятти

ДЮСШ м.р. Кинель-Черкасский.



На торжественном открытии руководитель детско-юношеской спортивной школы Лисицин Сергей Александрович поприветствовал участников и вручил сборным командам девушек и юношей ДЮСШ м. р. Кинель-Черкасский подарок-комплект спортивной формы. Ребята поблагодарили Сергея Александровича за такой сюрприз. И пообещали зрителям хорошую игру и незабываемые впечатления. И девчонки не подвели. Мало того, что они подарили всем присутствующим массу удовольствия от интересных и захватывающих игр, но и отличный результат, который порадовал не только руководителя спортивной школы, но и их тренеров Колосову Галину Алексеевну, Меньшаеву Марию Валерьевну и Сафронову Елену Юрьевну. По результатам турнира команда девушек ДЮСШ м. р. Кинель-Черкасский 2007-2008 г.р. стала **серебряным призером**. А команда девушек ДЮСШ м. р. Кинель-Черкасский 2009-2010 г.р. **стала победителем соревнований в своей возрастной категории.**



Поздравляем тренеров и команды участниц с достойными результатами!

Контактная информация:
СП ДЮСШ ГБОУ СОШ №2 «ОЦ»
ВКОНТАКТЕ <https://vk.com/id398601430>
EMAIL: sportscoolch@mail.ru
Тел: 8(84660)4-36-74